

男子积极还债9年已无力，市法院裁定终结债务清理程序

13位债权人同意 免除债务337万元

通讯员 芮苒 记者 黄君君

近日,市法院裁定终结一起个人债务集中清理程序,13位债权人一致通过清理方案,受偿债务146.61万元,免除债务337.41万元。债务人杨某也终于通过自身诚信与积极的行动,擦拭因经营不善导致的信用“污渍”。

背负巨额债务 生活难以为继

债务人杨某今年60岁,2012年以来因生意经营亏损,资金短缺而债台高筑,牵涉8个案件13位债权人,债务金额高达484万余元。

因背负巨额债务,杨某夫妻离婚,杨某又常年受限于失信被执行人、限制消费等强制措施,很难找到工作维持正常生计。

案件执行期间,杨某积极配合法院处置财产,主动申报房屋资产,但房屋被拍卖后仅偿还了很小部分债务。近十年来,杨某一直试图还债,奈何年岁渐高,收入微薄,甚至无法清偿债务产生的利息。

2019年,温州市法院率全国之先开展个人债务集中清理的探索与实践,出台了首个关于个人债务集中清理制度的府院联席会议纪要。2020年6月,杨某来到瑞安市法院咨询并提交申请个人债务集中清理。随后,该院裁定受理债务人杨某的个人债务集中清理并启动个人债务清理工作,并指定了来自市司法局的公职管理人,为其开展全面的债权债务清理工作。

6月16日,瑞安市法院在温州法院两级公告平台上发表债权申报公告,以备后期核查。在债权申报期间内,共有13位债权人向管理人申报了13笔债权。经管理人审查,确认债权总额为

4840196元,主要为金融借款合同纠纷和民间借贷纠纷。

积极诚信 力争最大受偿

在债务人杨某主动申报的基础上,为防止其利用个人债务清理机制来规避债务、损害债权人利益,公职管理人详尽调查杨某名下的财产、债权。

据调查,杨某名下仅有其主动申报的一处位于飞云街道的拆迁安置房,再无其他财产、债权,且收入常年入不敷出,无规避债务的可能。因此该拆迁安置房地成了杨某偿还债务、完成此次清理的唯一途径。

按照现有市场评估价格,政府将给予该拆迁安置房120万元的补偿款,但仍与债权数额差距甚远。为了让该拆迁安置房地价值最大化,让债权人受偿更多的款项,杨某做了不少努力。

从申请个人债务清理的那天开始,他就积极提供相关材料,配合我们办理有关手续。他说这么多年一直很愧疚,想着能多还一点是一点,就自己一次次跑去征收部门询问安置房地权益的处理进展及价格,向亲朋好友寻访有意向购买该拆迁安置房地权益的买家。我们看到了他的诚信和努力,就帮他一起做债权人的工作,希望能得到债权人谅解,走出失信黑名单,重新生活。案件经法官官说。

在多番沟通协商下,杨某向法院、公

职管理人及债权人推荐了一位出价最高的买家,最终将该拆迁安置房以146.61万元成功转让给他人,溢价率达22%,债权人受偿比例远超预期。

信用修复 他重获新生

2020年7月20日,市法院召开杨某个人债务集中清理第一次债权人会议,公职管理人通报了债务人的现有财产、债权债务情况及生活现状,说明了个人债务清理方案,债务人则陈述了其积极履债的决心以及现有的困难。

484万元的欠款拖了近十年,一开始真的很生气,但是这么多年过去了,我们也看到他的生活处境,也没想过能再拿到钱。哪能想到有一天还能接到他主动还钱的电话,挺意外的。有债权人表示。

经债权人集体表决,最终全员通过清理方案,清偿比例达30%。其中12位债权人同意在受偿后放弃剩余债权和利息,还有一位债权人因其自身原因与债务人另行达成和解协议。后杨某配合法院、公职管理人完成了拆迁安置房地权益的过户手续,让13位债权人及时受偿146.61万元案款。

今年3月30日,市法院裁定终结申请人杨某个人债务集中清理程序。因债权人受偿债权后均同意解除对债务人杨某的失信、限制高消费等强制措施,现法院已对其进行信用修复。

拼命二郎 戴滨：

警察的 撞钟 哲学

记者 孙文静 通讯员 季光凯

形容一个人干事情很拼,经常会用“拼命三郎”来形容。在瑞安公安队伍里就有这么一位民警,为了尽快破案,即使累到不行也只会选择趴在桌上小憩片刻,然后接着工作。于是有人说他是“拼命三郎”的哥——“拼命二郎”,他就是塘下派出所民警戴滨,他的外号“二哥”就是这么来的。

都说“做一天和尚撞一天钟”是消极的处世态度,戴滨却说,当警察就应该心怀信仰,认认真真去撞好每一天的钟。

撞钟 需要灵感

2011年,警校毕业后的戴滨被分配到塘下派出所,成为一名办案民警。塘下是我市经济重镇,治安也相对复杂,工作量很大。刚参加工作的时候,有一次戴滨值班,一天之内接到了36个群众报警,连坐下来喝口水的时间都没有。也正是这种忙碌,让他得到了很大的锻炼,业务能力迅速提升,很快成长为能独当一面的办案骨干。

2013年,戴滨在工作中发现,有一伙未成年人在塘下实施有预谋的“碰瓷”“敲诈”,他们乘坐三轮车,在途中故意摔倒受伤,然后借机向车夫索赔。在短短半个月,类似的警情发生了20多起。很快,这些未成年人的被戴滨等人“请”到了派出所。经调查,他们都是受一名江西籍男子控制,只知道该男子的名,不知其姓,平时联系用的是一个没有实名注册的手机号码。

案件陷入胶着时,戴滨灵机一动,想到了尝试用支付宝转账确定该名江西男子的姓名。当时支付宝远不像现在这么普及,转账时一个账号一天只能试10次姓氏。他借来好几部手机,用“土办法”挨个输入姓,输了几十个姓后,终于“蒙”对了,确定了犯罪嫌疑人的真实身份。很快,戴滨等人将其抓获归案,一个碰瓷团伙就此被彻底摧毁。

撞钟 需要耐心

2014年前后,塘下镇友谊路一带涉黄现象严重。警方虽然多次组织警力打击,但依然屡禁不止。戴滨受命负责打击整治工作,为了彻底根治,他和同事连续两个月每天晚上准时来蹲点,晚上抓捕,白天办案,涉黄现象最终得到有效遏制。

2018年,塘下北大桥附近涉黄现象死



警星闪耀 献礼建党100周年 RUI BAC

灰复燃,办案经验丰富的戴滨接手此案。专案组成立后,他带上换洗衣服长期驻扎单位,加班加点成为工作常态。经过长期蹲守,他和同事现场抓获了几名失足妇女和嫖客。但因案件性质特殊,相关人员基本都不配合警方调查取证工作,各方面证据材料都很单薄。作为主办民警,他非常耐心细致,审讯、抓捕,还要经常赴外地开展侦查,成功取证150余人,最终形成了完整的证据链。

该案侦办历时两年,在戴滨的不懈努力下,该案42名犯罪嫌疑人均被移送起诉,其中4名主犯均被判处10年以上有期徒刑。

撞钟 需要勇气

戴滨的“拼”在所里是出了名的。2019年,他与同事在抓捕一名吸毒对象时,嫌疑人激烈反抗企图逃跑。他用手将其抱住,手背被嫌疑人咬了一口,继而又咬住他的大拇指。他强忍剧痛,不顾淌血的手指,死死抱住吸毒对象,最后与同事合力将其压倒在地上,成功将其制服。

当时就想着这么个大块头,如果我不把他控制住,同事估计也会有危险。每每被问及当时的情景,戴滨总是几句轻描淡写。但他的眼神同那满是鲜血的手指一样,无声而坚定。事后没多久,戴滨又全身心投入到打击禁毒的工作中去。

同事总说,戴滨为了工作忙成陀螺,可他再忙也会想办法挤出时间陪伴妻儿。妻子怀孕前三个月一直在温州的医院保胎,除了值班加班外,他每天都会开车到医院陪妻子吃饭,常常车开到一半,实在熬不住了就停在路边睡一会。以前单身时还能抽空打最爱的篮球,等儿子出生后,他把篮球的爱好也戒了。

瑞籍学生被清华大学提前录取

他向瑞安学子讲述学习心得

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 叶益耿)清华大学丘成桐数学科学领军人才培养计划选拔结果日前公布,杭州学军中学瑞安籍学生蔡志翔榜上有名。据了解,这次清华大学招考,除了考数学、物理外,还有语文和英语的综合测试。笔试审核通过后,最后进入面试、体质测试。该计划在全球录取人数不超过100人。

昨日,他已前往北京,将赴清华大学报到。他打开清华园的金钥匙有何秘诀?昨日上午,记者联系上了蔡志翔,他自拍视频向瑞安学子分享了自己的学习心得。

蔡志翔初中就读于瑞安市新纪元实验学校。在他的数学老师眼里,蔡志翔对数学很感兴趣,学习上有股不服输的韧劲,尤爱钻研理科难题,而且非常乐意把自己的钻研成果分享给同学们,经常上台讲解一些好的做法;自学能力强,初二时已开始自学高中内容,是个很自律的学生。

对于不少学生来说,学习有时很枯燥。如何解决这个问题?蔡志翔说,第一步就是要将学习变得不再枯燥。可通过设立长期目标激发学习兴趣,比如选择一门自己认为有优势或者自己特别喜



欢的课程,以此激发学习兴趣。比如数学是他的真爱,琢磨难题,解决难题,

在他看来是其乐无穷的事。因为喜欢数学,所以在学习中,他总是带着思考做题,在自己的大脑里建立一个解题方法库,做题时针对题型有意识地将脑中的方法依次尝试。如果遇到做不出的题目,则及时整理,将答案中的新方法,加入到自己的方法库中,并通过相应的练习熟练巩固。

蔡志翔说,除了设立长期目标,也可设立短期目标,以成就感作为学习动力,比如克服了一道难题,或者完成一个很小的计划,或以某个优秀的同学作为标杆,在不断的追逐中激励自己。

任何努力都不会立竿见影,要有足够的耐心,通过一定的量变达到质变。蔡志翔说,总有一些人成就会在自己之上,因此每个人都不要钻牛角尖,客观对待学习上遇到的挫折,审视不足,改进缺陷,在学习上才能更好地提升自己。



扫一扫

看视频

本周五、六天气晴好

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 肖俊爽)昨日清晨,细雨迷蒙,再加上冷风吹拂,效果很“冻人”。不过,很快雨水就停止了。市气象部门预计,本周五、周六都是晴好天气,无论居家晾晒或出门踏青,都适宜。据市气象台最新预测,本周云系较多,以过程性天气为主,早晚气温较低。市区周五,多云到晴,12至19;周六,多云到晴,夜里转阴局部有阵雨,11至19;周日,阴有阵雨或雷雨,13至17。

不知道大家有没有发现,春天的雨,喜欢落在夜里,这在古诗中也有体现。比如,夜来风雨声,花落知多少,还有小楼一夜听春雨,深巷明朝卖杏花,这些诗句有一个共同点,在描写雨的同时加上了一个“夜”字。

为什么春天的雨喜欢下在夜里呢?市气象台解释,雨水是冷暖气流共同作用的结果。春天,冷空气势力慢慢减弱,而暖湿空气的势力逐渐增强,白天,由于太阳照耀,气温上升快,水汽容易蒸发,不易凝结成雨滴。太阳下山后,气温下降,云层内的水汽凝结加快,上层的云不断向上方空间辐射散热,温度降低很快。当云层之间温差达到一定程度时,空气就会出现上下对流,上升气流使水汽很快凝结成了雨滴。一旦上升气流再也托不住发展壮大了的水滴时,便出现降水。这就是春雨喜欢下在夜里的原因了。

看看天气

RUI BAO

分类天地

服务热线 65917777

家政

百姓家政:瑞安专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:66615820。

招聘

瑞安董田卫生院诚聘 外科医生、精神科医生、康复医学科医生、妇保医生、药房人员、公共卫生、检验科技师、对外联络部人员各1名,针灸推拿技师5人,护士若干名,报酬面议(有中高级执业资格从优),联系电话:13706642875、13587963221。

搬家

瑞安百姓搬家公司:居民搬家,长短途搬家,搬运,货运出租,空调拆装等,13967736316。

定制门窗

佳恩门窗:专业为您定制中空门、断桥窗门、淋浴房、阳光房、金刚网纱窗。电话:18106782333,540588(市府网)。

家电维修

27年从业经验,精修、安装、清洗:国产、进口制冷设备,疑难故障排除,单位品牌电器整体包修,15867741252。

瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

求购

高价收购各种旧设备:发电机组、机床折弯机、剪板机、冲床、旧锅炉、制鞋设备、罗拉车、下料机五金化工设备等,13157759176。

转让

变压器、造粒机转让:(1)800千瓦全套干式变压器1台,(2)双螺杆塑料造粒机,型号95型1台,65型1台,52型3台,单螺机2台。联系电话:13705780065陈总。

疏通补漏

清理化粪池、马桶、下水道、阴沟,空调拆装,钻孔,提供钟点工,18205778338。

出售

废铁出售:瑞安市公路与运输管理中心出售一批废铁(钢护栏、废油罐等)约有十几吨,地址位于湖岭镇天长油库,请具备相关资质的意向单位联系胡先生,联系电话:13958866208。

遗失

遗失蔡钟国由瑞安市人民医院2017年3月23日结算的浙江省医疗机构住院收费收据一张,电脑号:1479965597,住院号:0902853,金额:27673.63元,声明作废。

遗失瑞安市蕃茄田教育信息咨询有限公司的开户许可证,核准号:J3339003907801,声明作废。

遗失瑞安市安阳街道杨家桥村华光庙的开户许可证,核准号:J3339005593901,声明作废。

瑞安市塘下镇沙河村临时标准厂房招租公告

(项目编号:RANCCQG21016)

受委托,定于2021年4月16日下午3时,在瑞安市安福路28号瑞安市供销社5楼拍卖大厅,将以下标的物进行公开招租,现公告如下:

标的名称	坐落地址	规划建设占地面积	年租金起始价	竞买保证金
瑞安市塘下镇沙河村临时标准厂房(在建中)6年租赁权	瑞安市塘下镇东临凤都五路、南临凤山二路、西临沙溪边界、北临凤山路	2094.37㎡	749784元	20万元

二、招租方式:二家或二家以上报名的,采用增价式竞价方式,价高者得,只有一家报名的,则按年租金起始价成交。

三、咨询、展示时间:即日起至2021年4月15日下午4时止。(工作时间)

四、报名时间:2021年4月14日至2021年4月15日下午4时止。(工作时间)

五、报名地点:瑞安市安福路28号一楼,瑞安市农村产权服务中心。

六、展示地点:标的物现场。

有意者,个人凭身份证(企业凭有效证照、法人身份证)及竞买保证金交款凭证到报名地点办理报名登记手续,竞买保证金以报

名截止时间前到达瑞安市农村产权服务中心有限责任公司账户为准。不成交者,保证金于2021年4月16日起三个工作日内无息退还。(户名:瑞安市农村产权服务中心有限责任公司,开户行:瑞安农村商业银行股份有限公司营业部,账号:201000201134524)

联系电话:0577-88528852
13362726616

瑞安市塘下镇沙河村股份经济合作社
瑞安市农村产权服务中心有限责任公司
温州市佳得拍卖有限公司
温州中榜拍卖有限公司
2021年4月9日